

40天“加长版”三伏天开启

本周暑热回归，最高气温36℃

“小俞聊天气”

晚报讯 梅雨季里，由于雨带南北摆动，也并非总是“雨一直下”。上周的体验就很多元化，既有副高控制下的“高温炙烤”，也有“梅姑娘”回归后的疾风骤雨，还有雨“悬而未下”的闷热黏腻。

天气实况数据显示：8日~9日，我市出现高温，国家观测站最高气温：南通37.6℃、海安36.6℃、如皋36.4℃、如东35.3℃、通州37.4℃、海门37.3℃、启东36℃。9日后期到14日以阴雨天气为主，9日16时至14日16时，全市最大降水量375.5毫米（如东新店镇月池），主城区最大降水量181.4毫米（南通经济技术开发区中兴街道）。国家观测站降水量（毫米）：南通168.2、海安284.9、如皋190.3、如东206.1、通州184.0、海门150.6、启东147.1。全市共有51个站点出现7级以上大风，其中8级有9站，最大风速18.8米/秒（8级，如东马塘镇沙庄）。

新的一周天气还会如此多变吗？从市气象台发布的一周天气趋势来看，预计18日~19日有一次降水过程，其余时段受副高控制，以高温天气为主，局部有雷

阵雨，并可能伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。具体预报：15日多云，局部有雷阵雨；16日多云到晴；17日多云，局部有雷阵雨；18日~19日多云到阴有阵雨或雷雨；20日多云，局部有雷阵雨；21日多云到晴。

今天正式入伏，今年的“三伏”又是40天。所谓“三伏”，是初伏、中伏、末伏的统称，我国传统历法规定，初伏和末伏固定都是10天，中伏则不固定，有时是10天，有时是20天。从2015年至今年，我国已连续10年的“三伏”都是40天。入伏后，高温高湿的“桑拿天”将逐渐成为天气主角。就南通而言，本周最高气温都在“3”字头。预计新一周平均气温30℃，偏高；最高气温35℃~36℃，出现在20日和21日白天，最低气温25℃~26℃，出现在15日早晨。市气象台提醒大家，暑热又将回归，市民要多注意防暑降温。

【今明后三天天气预报】15日：多云，局部有雷阵雨，偏西风转东南风3~4级，雷雨时短时阵风8级左右，气温25℃~33℃；16日：多云到晴，偏南风4级左右，气温28℃~35℃；17日：多云，局部有雷阵雨，偏南风4~5级，气温28℃~35℃。

记者俞慧娟

（合作单位：南通市气象局）



童心同阅 正善盈爱

13日下午，由崇川区虹桥街道书缘亲子阅读俱乐部承接的区民政局创投公益项目“童心同阅 正善盈爱”主题情境助力活动在韬奋书吧开展，来自南通老报人民乐团、阳光爱心公益组织、爱国拥军公益团队的志愿者以及书缘亲子阅读俱乐部受助家庭的30余人，一起亲享了“红情谣润心怀”的文化善情。

吴凤鸣

更俗剧院

最新演出信息

动画《神偷奶爸4》

动画《落凡尘》

沈腾、马丽主演《抓娃娃》

王传君、张钧甯主演《默杀》

成龙、张艺兴主演《传说》

7月19日19:30——越剧《枫叶如花》

7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

7月26日19:30——大型元宇宙科幻童话剧《机器人总动员》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



我市将举办高水平国际篮球赛 多位前NBA球员助兴

晚报讯 记者昨天获悉，一场高水平的男子篮球国际比赛即将在我市上演，为10多天后开幕的巴黎奥运会预热。这场比赛名为“头排·苏酒”杯2024中国之旅国际篮球明星邀请赛，将于18日至20日在海安市体育中心场馆举行。

据了解，此次比赛由南通市体育局、海安市人民政府主办，海安市教育体育局承办，江苏双沟酒业销售有限公司等4家单位协办。参赛球队是美国巴尔的摩老鹰队、古巴国家队、意大利国家二队。巴尔的摩老鹰队是美国ABA一支劲旅，巴尔的摩市培养出凯文·杜兰特、史蒂夫·弗朗西斯、卡梅洛·

安东尼等著名球星，巴尔的摩老鹰队目前在ABA联赛中排名第三，队内拥有姚明、科比的前队友乔丹·希尔，曾效力于鹈鹕、太阳、勇士等多支NBA球队的兰斯顿·加洛韦等球员。意大利男篮是一支世界级球队，多次在奥运会、世锦赛上跻身前四，3年前的东京奥运会获得第5名，最新世界排名第13，参加本次比赛的该国男篮二队竞争力较强，大部分队员都有国家队经历，多人参加过NBA选秀。古巴男篮是中北美洲和加勒比海地区一支劲旅，在1972年慕尼黑奥运会上夺得铜牌，今年年初曾击败了美国男篮。

主办方介绍，本次比

赛采用单循环赛制，18日至20日每晚7时30分在海安市体育中心场馆举行一场比赛，参赛球队均具有鲜明的技战术特点，届时，三国球员将在赛场上展现高超的篮球技艺和才华，为观众呈现无与伦比的视觉盛宴。

篮球运动在海安具有广泛的群众基础，涌现出CBA选手仇素兵等优秀篮球运动员，击剑奥运冠军仲满曾是该市的篮球选手。自2018年以来，海安举办了四国篮球挑战赛、世青赛中国队系列热身赛、中加国际女篮对抗赛等高水平比赛，此次赛事是最近6年在该市上演的第4次国际篮球饕餮盛宴。

记者王全立

正在启东取景 电影《成人礼》计划25日开拍

晚报讯 13日，在启东市吕四港镇的景库启东文化传播有限公司里，电影《成人礼》的总制片人、编剧邢筑渊正在现场指挥布景，“这是我们搭建的女主角朱小澜的家，后续的很多室内剧情都是在这里拍摄”。按计划，该片将于7月25日开机拍摄。

电影《成人礼》主要讲述的是花季少女朱小澜面对家庭巨变，如何在老师、同学、社会各界帮助下，鼓励父母拯救家庭的故事，是一部计划明年6月发行上映的主旋律现实主义影片。

据了解，邢筑渊在影视行业从业多年，参与过众多电影、电视剧的创作，

《双面胶》《红苹果乐园》《风筝》《叛逆者》等主创团队中都有他的身影，作为资深的美术指导，他还将参与过的一些影视现场布景搬到了启东的影视基地内，电影中的另一个内景，就是大家都熟知的《爱情公寓》的布景。

至于外景，邢筑渊对启东的自然人文景观赞不绝口：“附近的南星桥会是我们电影的一个重要场景，然后像启东这边的双色海、碧海银沙景点，给了我们很多的创作灵感，所以我们整个剧本在选取了启东这边的拍摄点后，都进行了二次创作。”

《成人礼》的青年女导

演李木子，执导过《好小子好功夫》《愁富的富少》等影片，曾获得第十一届澳门国际电影节金莲花奖等荣誉。她对这部电影表现出极大的信心：“电影90%以上的场景都在吕四港镇拍摄，这里的风土人情一定能与我们电影互相成就。”

据悉，目前正在招募的演员年龄跨度为3~60岁，有30+年龄段的女一号、3~4岁的女一号女儿、13岁左右的男一号青少年时期等重要角色，普通市民只要你有一颗爱演的心，就有可能在大银幕上展示自己的风采。

通讯员张媛媛 徐嘉晨
记者黄海

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

（一）快乐8游戏选五4胆全拖1500万元

赠票：活动时间自2024年5月20日（快乐8游戏第2024131期）起，至促销资金用完为止。活动期间，凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”（投注金额152元），且仅中得2胆的，单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票，倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内，逾期视为弃奖。

（二）“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

500万元促销活动：活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日，每周周五当期为会员日活动期。活动期间，凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票，且单票金额超过20元（含），对选二中二级每注赠送6元彩票，倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内，逾期视为弃奖。

随手公益，与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发！

福彩双色球 2元可中1000万

（广告）